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NINA BRUS: V Mariboru se je danes končala dvodnevna mednarodna konferenca o 
distribuciji, prenosu in trgu električne energije Energija 2010. Ministrica za gospodarstvo 
Darja Radič je med drugim dejala, da so pred energetiko v Evropski uniji in pri nas veliki 
izzivi. Odpirajo se namreč nove razvojne poti, ob tem pa bo treba zagotoviti tudi čim bolj 
konkurenčne cene, saj so stroški za energijo velik del vseh stroškov v gospodarstvu pa tudi 
v gospodinjstvih. Lidija Vizantin 
 
LIDIJA VIZANTIN: Po mnenju gospodarske ministrice predstavljajo največji izzive na 
energetskem področju liberalizacija trga z električno energijo in s tem uvedba prave 
konkurence, integracija omrežja posameznih držav v širše regionalno omrežje, za kar bodo 
potrebne tehnološke in organizacijske inovacije pri upravljanju z distribucijskim in 
prenosnim omrežjem in nenazadnje potrebnih bo tudi precej novih investicij. Pri tem je 
omenila pripravo novega energetskega programa, med velikimi izzivi pa je tudi 
zagotavljanje sredstev za investicije. 
 
DARJA RADIČ: Drugi še večji izziv je pa ta, da bomo in to moramo narediti v kratkem času, 
res znali zbrati optimalno kombinacijo vseh teh virov. 
 
LIDIJA VIZANTIN: Da bodo zadoščeni optimalni, ekonomski, ekološki in tudi sociološki 
vidiki. Glede gibanja cen električne energije v prihodnje pa pravi. 
 
DARJA RADIČ: Sem prepričana, da v prihodnje bo prišlo do enega zmernega porasta cene 
električne energije, vendar to ne jutri. Jaz mislim, da bo trg zelo turbulenten, na dolgi rok pa 
zagotovo cene ne bodo šle dol, ampak kvečjemu bodo cene počasi rasle. 
 
LIDIJA VIZANTIN: V zvezi z združevanjem energetskih stebrov, ki je nekoliko zastalo pravi, 
da se mu niso odrekli. Z argumenti pa naj bi v svoj prav prepričali tudi regionalne lobije in 
slovensko javnost. V zvezi z gradnjo šestega bloka Termoelektrarne Šoštanj pa pravi, da 
še nima vseh potrebnih informacij, da bi sprejeli končno odločitev. Pričakujejo jih od 
nadzornega sveta Holdinga slovenskih elektrarn in dodaja, da je še čas za preprečitev 
slabe odločitve, ki bi jo kasneje obžalovali, zato še iščejo najoptimalnejšo izbiro. 


